

震区里的中秋节爱心课堂



老师志愿者李悦童给孩子们关于月亮变化的知识。



一名来自得安镇的小朋友在帮志愿者打气。

四川泸定地震发生后,泸定县第二中学校成为临时安置点,安置了受灾严重的得安镇的800多名村民,其中约有50名孩子。自9月6日开始,11名来自泸定县幼儿园和冷碛镇幼儿园的老师带领10名大学生和高中生组成志愿者服务团,在提供志愿服务的同时照料、陪伴这些孩子。

9月10日是中秋节,也是教师节,这些志愿者在这个特殊的日子自费买来气球、彩色贴纸、文具等,将三个帐篷装点成“帐篷课堂”,带领孩子们画画、做游戏、制作创意“月饼”等,一同度过特别的暖心节日。之后,这些志愿者将继续在这个安置点的“帐篷课堂”里分年龄段照料和陪伴这些孩子,辅导孩子们学习。

新华社记者 沈伯韩 摄



老师志愿者孙燕(中)在教孩子画画。



孩子和志愿者一起玩彩虹伞游戏(无人机照片)。



来自得安镇的10岁女孩倪佩瑶展示她画的画。



志愿者在教孩子手语游戏。



来自得安镇的孩子用橡皮泥制作创意“月饼”。



老师志愿者李悦童(左二)和孙燕(左三)与孩子们一起用橡皮泥制作创意“月饼”。